

区委巡察组向区人防办等8家单位 反馈巡察情况

本报讯 6月20日至21日,二七区委巡察组向区人防办、区红十字会、团区委、区妇联、区科协、区残联、区总工会、区工商联8家单位党组织反馈了巡察情况。

区人防办党组存在的主要问题:党组领导核心作用发挥不充分,行政会议代替党组会议情况严重,抓党风廉政建设力度不大、措施不硬,党建工作弱化,“三会一课”制度落实不到位,“两学一做”学习活动开展不扎实,超编制设立科室,执行财经纪律、工作纪律不严。

区红十字会党组存在的主要问题:对党风廉政建设重视不够;政治站位不高,核心作用发挥不够;党建工作弱化;担当意识不强,重点工作贯彻落实不到位;对意识形态工作重视不够。

团区委党组存在的主要问题:主体责任落实不力,对意识形态工作和党风廉政

建设工作重视不够;党建工作抓而不实,“三会一课”制度落实不到位,“三重一大”事项研究不充分;财务管理不规范,工作纪律不严、作风不实。

区妇联党组存在的主要问题:党组领导核心作用发挥不够,项目重建轻管,对所属二级机构管理宽松软;党的建设弱化,组织生活不严肃,重大事项研究不充分;落实全面从严治党主体责任不到位,执行中央八项规定精神不严。

区科协党组存在的主要问题:党组领导核心作用发挥不够,党组议事规则形同虚设,重业务轻党建情况严重,党内政治生活不严肃,民主生活会流于形式,对党风廉政建设重视不够,专项资金使用存在廉政风险,从严治党责任压力传导不足,对下属机构监管不到位。

区残联党组存在的主要问题:党组会

议与业务会议合并召开情况严重,党建工作弱化,“三会一课”制度落实不到位,学习教育流于形式,对党风廉政建设重视不够,落实全面从严治党主体责任不力,对管理服务单位监管不严,部分事项存在廉政风险。

区总工会党组存在的主要问题:党的领导核心作用弱化,思想政治引领不足,在“强三性、去四化”方面还需下更大功夫;以党建带工建意识不强,基层党建工作薄弱;全面从严治党主体责任履行不到位,管理监督不严,资金资产监管不力。

区工商联党组存在的主要问题:党组政治站位不高,主体责任落实不到位,“一岗双责”落实不力,服务“两个健康”作用发挥不充分;基层党建工作弱化,对非公经济党建工作重视不够;全面从严治党不力,制度执行不严格。 记者 景静

■简讯连连看

区工信委

开展“中小微企业日” 主题宣传活动

本报讯 近日,二七区工信委积极组织开展“中小微企业日”主题宣传活动。活动以发放学习资料和互动交流的形式,向到场的办事处和企业解读了新《中小企业促进法》的亮点,就政银担企对接、划型证明、中小企业入库等服务工作的具体操作流程进行了讲解。同时,邀请到场人员加入二七区工信委企业服务微信群,为企业获取最新惠企政策资讯提供便利。本次活动共发放《中小企业促进法》学习手册和“中小微企业服务事项备忘录”160套。 记者 景静

区行政执法局

开展消防安全知识培训

本报讯 6月27日下午,二七区城市管理行政执法局联合河南省安居防火宣传中心开展了一场消防安全知识培训。

培训课上,省安居防火宣传中心丁振旗教员从三个方面开展了培训:以典型案例为教材,对火灾发生的原因进行了全面分析;讲解电器火灾、气体火灾、油类火灾等三大类型火灾形成的原因以及如何使用灭火器和处理火灾;正确认识在发生火灾的环境中怎样逃生,并如何防止毒烟气体的侵害。在培训过程中,丁振旗时不时地对大家提出一些关于消防安全知识的问题,调动大家的学习热情,通过互动让培训变得生动有趣。

记者 景静 通讯员 刘武军

“温暖二七”建设年中民生答卷揭晓 来看成绩咋样

本报讯 二七区第十一次党代会提出全面建设“温暖二七”,今年以来,二七区一个项目一个项目抓,一件一件抓落实,积极探索“面向基层、扎根群众、贴近民需”的大民生服务体系,老百姓享受到了更多更新更好的改革发展成果。 记者 景静 通讯员 关江娜 文/图

党建领航

“温暖”建设让民生发展更有方向

累计投入资金6000多万元,升级改造56个社区党群服务中心,新打造人和路街道中国中部电子商务港(总部基地)、福华街街道党员政治生活馆等一大批党建服务阵地。

联合区委组织部重点打造汇金、铁道家园、五号街坊三个党群综合服务中心社会化运作试点。

结合“温暖二七”建设,注重发挥区域党建作用,以“菜单”订制模式为主,广泛动员辖区公共单位、爱心企业、社会组织通过服务提供、资源调配或资金支持的形式参与“温暖二七”建设。

项目推进

“温暖”建设让民生发展更为坚实

精心谋划了“青春护航”青少年普法宣传教育、妇女巾帼健身示范站、“阳光助残”社工综合服务18个民生项目,按照年初制定目标和实施方案,有计划、有步骤地强力推进实施。

为全面推进民生项目切实落到实处,采取“成效评估+群众评议”相结合的方式,对上半年度开展的民生项目进行了全面系统评估和量化考核。

辖区已建成各类“温暖二七”建设项目服务站点312个。其中党群服务中心56个、社会组织服务发展中心3个、专业社工服务试点30个、社区养老服务试点48个、4050技能相亲服务点100个、爱驿站63个、社区小厨房12个等。



精品打造 “温暖”建设让民生发展更能聚焦

在已建试点的基础上,新建48个社区养老服务中心试点。在传统养老服务的基础上,加快推进“医养结合”新型养老模式和“智慧养老”信息化平台建设。

积极搭建“社区助餐10分钟服务圈”,满足困难群体特别是高龄、空巢和生活不能

自理等老年群体就餐、配餐、送餐服务需求。

结合辖区就业困难群众实际,创新开展“一对一”见习式技能培训爱心店评选、月嫂技能比武大赛、残疾人手工品定制等各类特色活动。持续开展社区“大健康”综合服务项目,截至目前,已体检人数达4000余人。

理念创新 “温暖”建设让民生发展更加普惠

“区妇联‘蓓蕾之家’素质教育提升”、残疾人“E目计划”“残疾人文艺工作室”、大学路街道困境儿童“圆梦六一”计划等自主项目受到了大众的广泛关注与好评。

区政府投入资金300万元购买专业社

工服务,涵盖社区党群服务、妇女维权关爱、困境未成年人帮扶、低保家庭救助、残疾人综合服务等6个服务项目和社区养老、三社联动、婚姻家庭调解、低保家庭救助等领域的15个社工岗位。

政社互动 “温暖”建设让民生发展更有活力

以微信公众号和开发互动平台为载体,高规格创新设计“温暖二七”微官网,全面涵盖温暖故事、温暖视频、温暖品牌等四大平台、八大行动及民生项目发展情况。

以城市社区和行政村为基础,积极打造

“互联网+社区精准救助+慈善”新模式,以社区(村)的实际需求为导向,精心打造符合群众和社会需求的精品项目。同时,开展“暖拍”视频互动,通过一个个短小的温暖片段,零距离让爱的分享和温暖传递更快更便捷。

区人社局

开展劳动维权工作

本报讯 今年,二七区人社局扎实开展劳动维权工作,有力维护了劳动者合法权益。

切实开展农民工工资清欠工作。1~6月,共受理农民工工资拖欠案件52起,为2010名农民工挽回经济损失约2483.2万元。积极做好劳动争议仲裁调解工作。1~6月,共接待来访、申诉等各类劳动争议案件269起,其中立案审理199起,案外调解70起,直接为劳动者挽回经济损失376.5万元。依法做好工伤认定工作。1~6月,共受理工伤案件76起,依法认定61起。 记者 景静

区建设局

加强安置房项目质量管理

本报讯 近日,二七区建设局质监站在辖区安置房项目开展加强过程控制、推进质量管理专项整治活动。

推行工程质量管理标准化。一定要样板先行,按混凝土结构展示区、抹灰工艺展示区、二次结构展示区标准,做好安置房项目建设工程质量标准化施工。狠抓常见质量问题治理情况。要总结和分析常见问题治理情况,并结合工程质量提升行动要求,从思想上提高认识,以标准化管理为抓手,着力构建工程质量提升高效机制,促进二七区安置房项目工程质量水平再上新台阶。 记者 景静